
ESSOREUSES MANUELLES ET ELECTRIQUES

GAMME PROFESSIONNELLE

La référence pour vos salades, c’est DYNAMIC !

www.dynamicmixers.com

ESCURREVERDURAS MANUALES Y ELECTRICOS

GAMA PROFESIONAL

La referencia para las ensaladas, es DYNAMIC

www.dynamicmixers.com

MANUAL AND ELECTRIC SALAD SPINNER
PROFESSIONAL SERIES

The reference for your salads is DYNAMIC!

www.dynamicmixers.com
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Les plus P roduit
HYGIENE : Antibactérien incorporé conforme à la recommandation HACCP.

CONFORT : Fermeture hermétique évitant tout épanchement d’eau.

POLYVALENCE : Utilisation intensive.

ROBUSTESSE : Engrenage avec une goupille en inox incorporée.

Notre gamme d’essoreuses à salade est spécialement conçue pour l’usage des professionnels. 

Nos essoreuses sont indispensables dans la préparation et la bonne conservation de salades en quantité 

importante.

Faciles d’utilisation, elles permettent d’essorer rapidement et efficacement jusqu’à 5 salades, tout en 

respectant la fragilité et la fraîcheur du produit.

Robustes et adaptées pour une utilisation intensive journalière, elles sont particulièrement prisées dans le 

cadre de la préparation de snacking  ou food-truck et dans les brasseries et restaurants gastronomiques 

traditionnels.

Toutes nos essoreuses sont fabriquées avec un anti-bactérien incorporé conforme à la recommandation HACCP.

ESSOREUSE ELECTRIQUE : Pratique et confortable, une simple impulsion et  votre essoreuse tourne toute seule 

pendant 1 minute. Pour l’arrêter avant la fin du cycle, une nouvelle impulsion suffit.
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Les essoreuses DYNAMIC, souvent copiées mais jamais égalées !
Immédiatement reconnaissables à leur couleur emblématique ORANGE et l’étiquette L’ORIGINALE.

NOUVELLE 
MOTORISATION

E20 SC Manuelle

EM98 Electrique

E10 ManuelleE5 SC Manuelle

E20 Manuelle

NOUVEAU
Avec temporisation 

(Cycle 1 minute)

Las ventajas de los productos
HIGIENE : Antibacteriano incorporado conforme a las recomendaciones HACCP.

COMODIDAD : Tapa hermética cerrada para evitar que entre el líquido (E5SC, E20SC).

RENDIMIENTO : Uso intensivo.

ROBUSTEZ : Engranaje con un pasador inox incorporado.

Nuestra gama de escurreverduras está especialmente diseñada para uso profesional. 

Nuestros aparatos son indispensables para la preparación y la buena conservación de ensaladas y verduras 

en grandes cantidades.

Fáciles de usar, pueden centrifugar rápidamente y efectivamente hasta 5 lechugas, sin dañarlas, respetando 

la fragilidad y frescura del producto.

Robustos y adaptados para un uso intensivo a diario, son indispensables tanto en grandes cocinas como en 

restaurantes tradicionales o del menu del día, o en pizzerias, cervecerías o food trucks. 

Todos nuestros aparatos son fabricados con un antibacteriano incorporado conforme a las recomendaciones 

HACCP.

ESCURREVERDURA ELÉCTRICO: práctico y cómodo, un simple impulso y su temporizador/herramienta funciona 

solo por 1 minuto. Para pararlo antes del final del ciclo, un nuevo impulso es suficiente.
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Escurreverduras DYNAMIC, imitados, pero nunca igualados!
Inmediatamente reconocibles por su icónico color NARANJA y la etiqueta ORIGINAL.

NUEVO 
MOTOR

E20 SC manual

EM98 electrica

E10 ManualE5 SC manual

E20 Manual

NOVEDAD
con temporizador 
(ciclo de 1 minuto)
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The Advantages
HYGIENE : incorporated antibacterial that complies with HACCP recommendations. 

COMFORT : sealed cover to avoid water effusion.

ADAPTABILITY : intensive use.

ROBUSTNESS : Gears with stainless-steel pin incorporated.

Our range of salad spinners is especially designed for professionals. 

Our salad spinners are essential for the preparation and for the proper conservation of salads in big quantities. 

Easy to use, they allow to spin quickly and efficiently until 5 salads, while respecting the product fragility and 

freshness.

Robust and designed for an intensive daily use, they are very popular for snacking or food-truck preparations 

and with traditional gourmet brasseries and restaurants..

All our salad spinners are manufactured with an incorporated antibacterial that complies with HACCP 

recommendations. 

ELECTRIC SALAD SPINNER : convenient and comfortable, with a simple pulse, your salad spinner runs by itself 

for 1 minute. To stop it before the end of the cycle, just pulse again.

DYNAMIC salad spinners, often copied but never equaled!
Immediately recognizable thanks to their emblematic ORANGE color and the label L’ORIGINALE.

NEW MOTOR
TECHNOLOGY

E20 SC Manual

EM98 Electric

E10 ManualE5 SC Manual

E20 Manual

NEW
with timeout period

(1-minute cycle)

P
P
P
P

P
A

TE
NTED
s

ystem

• N
O

UV

EA
UTÉ •

2020

• N
O

VE

DAD •

2020

PORTUGAIS

• N
EW

 •

 NEW •

2020

ANGLAIS

• N
O

VE

DAD •

2020

ESPAGNOL



DYNAMIC FRANCE
518 rue Léo Baekeland - BP57 - 85290 Mortagne / Sèvre - FRANCE
Tel. 02 51 63 02 72 - Fax. 02 51 63 02 73
e-mail : contact@dynamicmixers.com - www.dynamicmixers.com

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

INNOVER POUR RESTER LEADER
Dans les années 90, DYNAMIC différencie ses produits et 
innove en lançant une essoreuse à salade de grande 
capacité : la 20 L en 1992, puis la 10 L en 1998.

Forte de son succès, DYNAMIC diversifie sa gamme en 2020 
avec son essoreuse 5 L étanche.

DYNAMIC - LEADER MADE IN FRANCE DU MIXEUR  
ET DE L’ESSOREUSE PROFESSIONNELS.

Référence Diamètre
Hauteur 
totale

Puissance
Vitesse en 

charge
Conseillé 

pour
Poids net

Couvercle 
étanche

E007 275 mm 342 mm - -
1 à 2 

salades
1,6 kg P

Référence Diamètre
Hauteur 
totale

Puissance
Vitesse en 

charge
Conseillé 

pour
Poids net

Couvercle 
étanche

E001 330 mm 420 mm - -
2 à 3 

salades
2,4 kg -

Référence Diamètre
Hauteur 
totale

Puissance
Vitesse en 

charge
Conseillé 

pour
Poids net

Couvercle 
étanche

E002 430 mm 500 mm - -
3 à 5 

salades
3,6 kg -

Référence Diamètre
Hauteur 
totale

Puissance
Vitesse en 

charge
Conseillé 

pour
Poids net

Couvercle 
étanche

E004 430 mm 500 mm - -
3 à 5 

salades
3,6 kg P

Référence Diamètre
Hauteur 
totale

Puissance
Vitesse en 

charge
Conseillé 

pour
Poids net

Couvercle 
étanche

E003 430 mm 630 mm 200 W 500 tr./min.
3 à 5 

salades
8,3 kg -

E003.T
(avec 

temporisation)
430 mm 630 mm 200 W 500 tr./min.

3 à 5 
salades

8,3 kg -

ESSOREUSE E5 SC MANUELLE

ESSOREUSE E10 MANUELLE

ESSOREUSE E20 MANUELLE

ESSOREUSE E20 SC MANUELLE

ESSOREUSE EM98 ELECTRIQUE
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

INNOVAR PARA MANTENERSE LÍDER
En la década de 1990, DYNAMIC diferenció sus productos e 
inventó un escurreverduras de gran capacidad: de 20L en 
1992,  luego de 10L en 1998.

Debido a su éxito, DYNAMIC diversifica su gama en 2020 
con el modelo E5 SC 5L con tapa hermética.

DYNAMIC - LÍDER EN TRITURADORES Y ESCURREVERDURAS 
PROFESIONALES, SABER-HACER 100% FRANCÉS.

Referencia Diametro
Altura 
total

Potencia
Velocidad 

rpm
Uso para Peso neto Tapa 

hermética

E007 275 mm 342 mm - -
1 a 2 

ensaladas 
1,6 kg P

Referencia Diametro
Altura 
total

Potencia
Velocidad 

rpm
Uso para Peso neto Tapa 

hermética

E001 330 mm 420 mm - -
2 a 3 

ensaladas
2,4 kg -

Referencia Diametro
Altura 
total

Potencia
Velocidad 

rpm
Uso para Peso neto Tapa 

hermética

E002 430 mm 500 mm - -
3 a 5 

ensaladas
3,6 kg -

Referencia Diametro
Altura 
total

Potencia
Velocidad 

rpm
Uso para Peso neto Tapa 

hermética

E004 430 mm 500 mm - -
3 a 5 

ensaladas
3,6 kg P

Referencia Diametro
Altura 
total

Potencia
Velocidad 

rpm
Uso para Peso neto Tapa 

hermética

E003 430 mm 630 mm 200 W 500 rpm
3 a 5 

ensaladas
8,3 kg -

E003.T
(con 

temporizador)
430 mm 630 mm 200 W 500 rpm

3 a 5 
ensaladas

8,3 kg -

ESCURREVERDURAS E5 SC MANUAL

ESCURREVERDURAS E10 MANUAL

ESCURREVERDURAS E20 MANUAL

ESCURREVERDURAS E20 SC MANUAL

ESCURREVERDURAS EM98 ELÉCTRICA

DYNAMIC FRANCE
518 rue Léo Baekeland - BP57 - 85290 Mortagne / Sèvre - FRANCE
Tel. 02 51 63 02 72 - Fax. 02 51 63 02 73
e-mail : export@dynamicmixers.com - www.dynamicmixers.com
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Reference Diameter
Total 

Height
Power

On-load 
speed

Recommended 
for 

Net weight
Sealed 
cover

E007 275 mm 342 mm - -
1 - 2 lettuce 

heads
1,6 kg P

Reference Diameter
Total 

Height
Power

On-load 
speed

Recommended 
for 

Net weight
Sealed 
cover

E001 330 mm 420 mm - -
2 - 3 lettuce 

heads
2,4 kg -

Reference Diameter
Total 

Height
Power

On-load 
speed

Recommended 
for 

Net weight
Sealed 
cover

E002 430 mm 500 mm - -
3 - 5 lettuce 

heads
3,6 kg -

Reference Diameter
Total 

Height
Power

On-load 
speed

Recommended 
for 

Net weight
Sealed 
cover

E004 430 mm 500 mm - -
3 - 5 lettuce 

heads
3,6 kg P

Reference Diameter
Total 

Height
Power

On-load 
speed

Recommended 
for 

Net weight
Sealed 
cover

E003 430 mm 630 mm 200 W 500 rpm
3 - 5 lettuce 

heads
8,3 kg -

E003.T
(with timeout 

period)
430 mm 630 mm 200 W 500 rpm

3 - 5 lettuce 
heads

8,3 kg -

E5 SC MANUAL SALAD SPINNER

E10 MANUAL SALAD SPINNER

E20 MANUAL SALAD SPINNER

E20 SC MANUAL SALAD SPINNER

EM98 ELECTRIC SALAD SPINNER

TECHNICAL FEATURES
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DYNAMIC FRANCE
518 rue Léo Baekeland - BP57 - 85290 Mortagne / Sèvre - FRANCE
Tel. 02 51 63 02 72 - Fax. 02 51 63 02 73
e-mail : export@dynamicmixers.com - www.dynamicmixers.com

INNOVATE TO MAINTAIN LEADERSHIP
In the 90’s, DYNAMIC differentiates its products and innovates 
with the launch of the salad spinner with big capacity : the 
20 liters in 1992, then the 10 liters in 1998.

Building on its success, DYNAMIC expands its range in 2020 
with the 5 liters salad spinner with sealed cover.

DYNAMIC – MADE IN FRANCE LEADER OF THE 
COMMERCIAL STICK BLENDERS AND SALAD SPINNERS. .


